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Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia w trybie przetargu nieograniczonego sekiorowego o wartosci
nie przekraczajacej kwoty 5.548.000 Euro na wykonanie zadafh w ramach projektu POIiS pn. ,,Uporzadkowanie
gospodarki wodno-sciekowej wraz z kanalizacja deszczowa na terenie Aglomeracji Chojnice — Etap 1I”
ogloszonego w dniu 23.04.2019r. w BIP na stronie www.gzgkchojnice.pl/bip pod nr PNS 02/2019, w Bazie
Konkurencyjnoéci pod nr 1181346 oraz na tablicy ogloszen GZGK Sp. z 0.0.

Pytanie nr 1
W zwigzku z dlugim okresem realizacji ww. zamowienia, prosimy o potwierdzenie, ze

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ wniesienia w formie gwarancji ubezpieczeniowej, w
dniu zawarcia umowy, co najmniej 30% kwoty zabezpieczenia zgodnie z art. 150 ust. 4 ww.
ustawy oraz tworzenie pozostalej czeSci zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
poprzez potracenia z naleznosci za czeéciowo wykonane roboty budowlane przy
jednoczesnym uwzglednieniem obowigzku, o ktorym mowa w art. 150 ust. 6.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza wnoszenia zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy
w formie gwarancji ubezpieczeniowych.

Pytanie nr 2
W zwiazku ze znaczaca warto$cia ww. zamowienia, zwracamy si¢ z prosba o

obnizenie wymogow dot. gwarancji nalezytego wykonania umowy do wysokosci 5% od
ceny oferty brutto.

Odpowiedz
Zamawiajacy podtrzymuje wymagania dotyczace zabezpieczenia nalezytego
wykonania umowy zawarte w pkt. XIX Specyfikacji Przetargowe;.

Pytanie nr 3
W zwigzku z dlugim okresem realizacji ww. zamowienia, oraz ze znacznym

zaangazowaniem zewnetrznych $rodkow finansowych zwracamy si¢ z prosba o udzielenie
odpowiedzi czy Zamawiajacy bedzie udzielal zaliczek na poczet niniejszego zamoOwienia,
zgodnie z art. 151.a ustawy.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie przewiduje udzielania zaliczek na poczet realizacji zamdwienia.
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Pytanie nr 4

Z uwagi na konieczno$¢ zaangazowania wlasnych $rodkéw finansowych Wykonawcy
juz na etapie przed rozpoczeciem realizacji oraz na jej wstepie ( koszty gwarancji
ubezpieczeniowych, koszt zakupu materialéw i urzadzen, koszty realizacji ustug przez
podwykonawcoéw 1 dalszych podwykonawcow, ktore zobowigzani jeste$my uregulowaé
przed otrzymaniem S$rodkéw od inwestora ), prosimy o odpowiedZ na pytanie czy
Zamawiajacy wyraza zgode na cesje wierzytelnosci, wynikajacych z realizacji
przedmiotowego zadania na rzecz banku?

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie przewiduje cesji wierzytelnoscei.
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